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Hydraulic Drilling Rigs



Techical data - Dati tecnici - Données technigques - TexHnyeckue gaHHble - Datos técnicos - Technische Daten

Unita potenza - Power pack - Unités puissance - CunoBow 610k - Unidad potencia - Leistungseinheit

Diesel engine OV3enbHbIN ABUraTenb
Motore Diesel KUBOTA STAGE 3A DEUTZ STAGE 3B-TIER4I. Motor Diesel
Moteur Diesel Dieselmator
Engine power MOLLHOCTb ABUraTens
Potenza motore 74 KW - 100 HP 86 KW - 115 HP Potencia motor
2600 rpm 2300 rpm
Puissance moteur Motorleistung
Qil tank MacnsaHon bak
Sebatoio olio 180L - 47,5 gal Tanque aceite
Oltank

Réservoir d'huile

Crawler - Carro cingolato - Chenilles - ryceHuua - Orugas - Raupenwagen
Variable track MaKC. WMPWHA ryceHnuH. Xoaa
Larghezza variabile 1600 mm - 47,24in Anchura variable
: opt. 1900 mm - 74,78 in :
Largeur variable Max. Breite
Shoes width lUMpoTa balwmaka ryceHuub
Larghezza pattini 300 mm -11,8in Zapatos anchos
Larghezza patins Breite Kufen
Ground bearing pressure AaBNeHue Ha FPyHT
Pressione suolo 6,5 N/em? - 9,2 PS| Presion suelo
Pression au sol Bodendruck
Speed max. MaKCUManbHas CKOPOCTb
Velocita max. 3 Km/h - 1,86 mph Velocidad max.
Vitesse max. Max. Geschwindigkeit
Gradeability max. MaKC. NPeo/0NeBaeMblii CKIIOH
Pendenza max. 55% Pendiente max.
Pente max. Max. Neigung

Mast - Mat - MauTa - Mastil

X0/, BpauLatens

Stroke
Corsa utile 1700 - 2200 - 2700 - 3200 mm Carrera
66,92 - 86,60 - 106,30 - 126 in
Course utile Arbeitshub
Pull-push MaKcC. TAroBoe ycunune
Tiro-spinta B5 KN - 14330 Ib Tiro
. opt. S0 KN - 19841 Ib
Traction Max. Zug/Schub
Rising speed CKOpPOCTb NOAbEMA
Velocita risalita 26 m/min Velocidad remonte
Vitesse de remontée Anstiegsgeschwindigkeit
Double Clamp - Doppia Morsa - Double Mors - aBolHble TUcKYM - Doble Mordaza - Doppelspannschelle
Blocking diameter AnameTp 3axBaTa TUCKOB
Di | - mm. 40 - 219 / 254/ 324 Di |
|a'metro bloccaggio n157-862/10/12.75 iametro blogue
Diametre blocage Durchmesser Sperre
Clamping force ycuame 3axuma
Forza chiusura 160 KN - 35840 Ib Fuerza cierre
Force fermeture SchlieBkraft
Break-out torque MOMEHT pa3BUHYNBAHUSA
Coppia svitamento 26 KNm - 19160 Ibft Par desenroscado
Couple deserrage Anzugsmoment

\Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
9Ton - 18000 Ib




Techical data - Dati tecnici - Données technigues - TexHnyeckune gaHHble - Datos técnicos - Technische Daten

Optionals — Opzioni — Options — Onywun — Opcionales - Extras

Winch - Argano -Treuil - nebegka - Cabrestante - Winde

Rope diameter
Diametro fune
Diameétre cable
Rope capacity
Capacita fune
Capacité cable

AVaMeTp KaHaTa nebeaku
Diametro cable
Durchmesser Seil
ANNHa KaHaTa nebeaku
Capacidad cable
Kapazitét Seil

10 mm - 0,393 in

50m - 164 ft

Line pull max. MakKc. Ycunue
Tiro max. 2000 Kg - 44101b Tiro max.
Traction max. Max. Zug
Pumps Pompe Pompes Hacoc Bombas Pumps 3
Clean water Acqua pulita aeau ANA 4nCTOV BOALI Agua Wasser
Screw mud Fango a boue a vis BUHTEBOV rpA3eBOV De lodo Schlammpumpe
Triplex cement Cemento Triplex boue-ciment | uemenTHbIA Tpunnekc Cemento Zementpumpe
Sample ejection Scarotatrice gjection échantillon VIHKEKLIMOHHBII Scarotatrice Bohrpumpe
Lubrificator DTH Oliatore DTH Graisseur DTH  |macnenka nnesmoyaapwukal | ybricador DTH Schmiervorrichtung
Top hammer Martello idraulico Marteau hydr. nHesMoyAapHmka Martillo hidraulico Top hammer
Remoate control Radiocomando Radiocommande Panavo ynnasnenue Radio Fernbedienung
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Dimensions - Dimensioni - Pa3mepsi - Dimensiones - 6rifBe
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Movement - Movimenti - Mouvements - gBwxeHuA - Movimientos — Bewegungen T55
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T55 Rotary head - Testa rotazione - Tete rotation - Bpawatens - Cabeza rotacion - Rotationskopf

55-2V Rotary head
A B 4 D E
Speed | daNm b ft RPM | daNm b ft RPM | daNm b ft RPM | daNm Ib ft RPM | daNm Ib ft RPM
1° 590 | 4354 100 745 | 5498 75 930 | 6863 60 1175 | 8672 50 1490 | 10996 | 40
2° 295 2177 200 372 2745 150 465 | 3432 120 587 | 4332 100 745 | 5498 80
55-3V Rotary head
A B [H
Speed | daNm b ft RPM | daNm b ft RPM | daNm b ft RPM
1° 775 5720 74 1070 | 7897 53 1434 | 10583 | 39
2° 386 | 2849 148 535 | 3948 107 717 5291 79
3° 230 1697 248 315 | 2325 182 405 | 2989 141
Max oil feed - Portata Max. - Max. Flux huile - Mackc. Pacxoa Macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
160 I/min - 42 gal/min
Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Mackc. [laBneHue - Presion Max - Max. Druck

250 bar - 3625 PSI

57-4\ Rotary Head
A B c D

Speed | daNm b ft RPM | daNm Ib ft RPM | daNm b ft RPM | daNm Ib ft RPM | daNm Ib ft RPM
1° 1742 [ 12856 | 25 1445 |1 10664 | 30 1132 | 8354 39 896 | 6612 50 694 | 5122 64
2° 868 | 6406 a0 722 5328 60 966 | 4177 78 448 | 3306 100 347 2561 129
3° 391 2886 113 361 2664 137 255 1882 174 224 1653 | 220 156 1151 286
4° 195 1439 226 180 1328 274 127 937 349 112 827 440 78

Max oil feed - Portata Max. - Max. Flux huile - Mackc. Pacxop, macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
125 I/min - 33,0 gal/min
Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Mackc. [laBneHune - Presion Max - Max. Druck
250 bar - 3555 PS|
Inside Diameter JET grouting - Diametro interno JET grouting - BHyTpeHHbIN AnamMeTp CTPYNHOMN LeMeHTaLmm
B2mm - 2,44in
Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
365Kg - 804 1b

RMS 315 Double Rotary Head
ROTARY HEAD FOR CASINGS
A B C
Speed | daNm | Ibft | RPM | daNm | Ibft | RPM | daNm [ Ibft | RPM
1° 2360 | 17417 20 1880 | 13874 | 25 1500 | 11070 30

576 572

Max oil feed - Portata
115 I/min - 30 gal/min

Max working pressure - Pressione max.

2° 1180 | 8708 40 940 [ 6937 a0 750 [ 5535 60 250 bar - 3555 PS|
ROTARY HEAD FOR INNER RODS
A B C D E

Speed | daNm | Ibft | RPM | daNm | Ibft [ RPM | daNm | Ibft | RPM | daNm [ Ibft | RPM | daNm | b ft | RPM
1° 1250 | 9225 35 980 | 7232 41 786 | 5801 52 620 | 4576 65 490 | 3616 82
2° 625 | 4613 70 490 | 3616 82 393 | 2900 | 104 310 | 2288 [ 130 245 | 1808 | 164

Max oil feed - Portata Max. - Max. Flux huile - Mackc. Pacxop, macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
115 I/min - 30 gal/min
Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Mackc. laBneHue - Presion Max - Max. Druck
220 bar - 3128 PSI

Total Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
685Kg - 15101b
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